

向东直达龙湖外环路 向西搭上京广快速路 红专路的未来:东西大道



胜岗村民祖祖辈辈生活在经五路和经七路中间,至今经历了多少辈人,很难有人说得清楚。打通这段红专路(经五路—经七路),是周边居民的愿望。记者了解到,未来,红专路不光要打通这一小段,整条红专路都要大修,东边将下穿中州大道延伸至龙子湖外环路,西边将延伸至京广快速路。 郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

向东将延长至龙湖外环路

红专路将拓宽,并向东西方向延伸。

根据郑州市城乡规划局2010年的公示,红专路(南阳路—龙湖外环路),道路红线宽25米,车行道7米、9米、12米、15米不等,本次规划对红专路进行打通和拓宽改造。按规划,红专路向东下穿中州大道,延伸到郑东新区。红专路向西从丰乐路延伸,经寺坡村—郑纺机医院南侧现状路,延伸至南阳路。

后来,相关部门决定将

红专路再次向西延伸,直至京广快速路。

红专路和中州大道交叉口下穿隧道是红专路建设工程的重要节点之一。记者了解到,红专路下穿隧道起始端位于红专路与姚寨路交叉路口,沿红专路向东下穿中州大道,终点位于红专路与龙湖外环路交叉口,工程全长801.263米,其中顶管段为105米。此段红专路规划双向4车道,两侧分别有4米的非机动车道和2米的人行道。

部分路段开工,其余拆迁后施工

红专路(姚寨路—龙湖外环路)下穿中州大道隧道工程,目前正在施工中。昨日,记者在南阳路中州大道与红专路交叉口看到,工人们正在施工。交叉口西侧,工人将污水排到道路上,然后用扫帚扫到地下管道中去。一工人说,西边正在做打桩准备,东边进度较快。记者在东边看到,工人已开始地下施工。

2013年年底,郑州市市政工程建设中心对红专路

(沙口路—中州大道)建设工程进行了招投标,确定了施工单位。随后,此建设工程由该中心移交到郑州市建设投资集团有限公司。

昨日下午,郑州市建设投资集团有限公司办公室一白姓工作人员说,红专路(京广快速路—中州大道)红线宽度30米,计划工期135天。目前,他们正在进行拆迁摸底等前期准备工作,开工时间未定。



红专路经五路往西,目前还是一片工地。

隔断红专路的胜岗村民房已拆除

红专路(经五路—经七路)部分路段原来是金水区胜岗村,由于城中村的阻隔,道路东西方向始终没有打通。随着胜岗村改造工程拉开帷幕,目前,这段道路上的民房也已拆除。

昨日上午,郑州晚报记者在红专路和经七路交叉口看

到,红专路已被围挡围了起来。从红专路和经五路口向西走至红专北街,这一段可通汽车。红专北街再向西不远处,道路没有修通。记者进入后看到,道路上的建筑物已拆掉。由于道路北侧一建筑物正在施工,没有修好的道路上放置了很多建筑材料。路南侧,是胜

岗村的安置小区建设工地,目前已挖了很深的基坑。

一些施工人员在红专路上忙忙碌碌,记者询问道路的进展,他们说自己并不是在修路,而是在盖附近的房子。

目前,红专路西至丰乐路,东至中州大道,整条道路比较狭窄。



三宝时刻

大商新玛特金博大店 0371-67010862
人民路丹尼斯店 0371-66287781
新宇三宝大上海店 0371-66289039
花园路丹尼斯店 0371-65742791

洛阳丹尼斯店 0379-64600263
安阳丹尼斯店 18237288568
驻马店大商新玛特 0396-2369100



全新卡莱拉Calibre 5自动腕表,融入18K玫瑰金材质、采用醒目大三针设计,尊贵优雅、气度非凡。

至臻经典 匠心缔造

TAG Heuer, 瑞士制表业的传奇和世界钟表业的百年先驱。自1860年创立以来, TAG Heuer秉承对创新、卓越、成就和尊贵的不懈追求, 坚持创造最精确的计时工具和精美绝伦的腕表。时值辞冬迎春、万象更新之季, 瑞士制表先锋TAG Heuer精心甄选「卡莱拉」1887 43MM计时码表、「卡莱拉」传承系列及全新「卡莱拉」Calibre 5系列腕表, 尽呈中国消费者喜爱的元素, 为您的马年增添熠熠光彩。



TAG Heuer品牌形象大使 陈道明先生

先锋制表



卡莱拉Calibre 1887 43MM计时码表

TAG Heuer卡莱拉1887 43MM计时码表, 外观、品质、性能和精准度各方面均表现超凡, 无愧为前沿技术的代表之作。搭载TAG Heuer首枚自主研发Calibre 1887自动机械机芯, 一体式柱轮计时机芯, 拥有每小时28,800次的振频, 动力储备高达50小时; 更将原41毫米直径增大至43毫米, 佩戴腕间更显沉稳大气。

经典永恒

融合创新精神和制表传统的卡莱拉传承系列, 于经典复古之上添入现代活力, 表盘饰有精致复古雕饰纹, 细微凸起的阿拉伯数字, 18K玫瑰金材质的指针、刻度和表圈展现与众不同的气质。作为TAG Heuer最经典的系列表款, 卡莱拉于2014年推出最新自动腕表, 搭载Calibre 5机芯; 现下最流行的大三针设计, 配以清晰明朗的表盘, 日期和时间一目了然; 间金表链或鳄鱼皮表带可选, 配合佩戴者的个性气质。如此两款腕表, 汇集中国消费者欢迎的众多元素, 完美演绎中国人的内敛含蓄与TAG Heuer的尊贵雅致, 可谓献礼理想之选。



卡莱拉 传承系列



卡莱拉 Calibre 5 自动腕表